

ПРОТОКОЛ

№ 1

Днес 01.12.2016 година от 16.30 часа в Професионална гимназия по туризъм "Михалаки Георгиев", гр. Видин се проведе учредително събрание за избор на Обществен съвет към училището.

На събранието присъстваха представители от квотата на: работодателите - 1; финансиращия орган чрез РУО, Видин - 1; родителите - 10.

Дневен ред:

1. Запознаване с нормативната уредба, относно създаване на Обществените съвети към училищата.

2. Избор на Обществения съвет - титуляри и резерви.

3. Избор на председател.

по т. 1

Г-жа Манджукова - директор на ПГТ "Михалаки Георгиев" откри събранието и представи на родителите представителя на работодателите - г-н Красимир Кирилов от ВТПП и представителя на РУО - Видин - г-жа Боянка Никова, старши експерт от РУО. Накратко запозна присъстващите с дейността на Обществения съвет като поясни, че те участват в нея доброволно без заплащане. Дейността им се състои в съгласуване на училищната документация (правилници, стратегия, бюджет, план - прием и др.), дейности по провеждане на ДЗИ и ДИ, дейности по приема, контрол на разходваните средства, наблюдение върху учебния процес и др. Директорът на училището е длъжен да им даде необходимата и коректна информация при поискване от тяхна страна. Членовете на Обществения съвет попълват декларация за конфликт на интереси.

по т. 2

Г-жа Манджукова предложи Обществения съвет да се състои от 5 члена.

представителя на работодателите, представителя на РУО - Видин, и 3 представители на родителите, желателно е да са на ученици от 8, 9, 10 клас. Необходим е и избор на 3 родители за резерва, от които да се замести титуляра при евентуално негово отсъствие.

Г-н Кр. Кирилов - ВТПШ, подкрепи предложението за петчленен състав на съвета, тъй като при по-малък състав по лесно се постига организиране на каквато и да е дейност.

След като други предложения не постъпиха състава на Обществения съвет от 5 члена бе приет единодушно с 12 гласа - ЗА.

Г-жа Боянка Никова - представител на финансиращия орган поясни, че съвещанията ще са около 4 броя на година, поне 1 на 3 месеца - за началото на учебната година, за прием на бюджета, за план - приема, за провеждане на изпити или други.

За членове на съвета се избраха:

1. Боянка Миронова Никова - ст. експерт от РУО - Видин
2. Красимир Йорданов Кирилов - представител от ВТПШ
3. Янина Павлова - родител на ученик от 8а клас
4. Цветана Тонкова Станкова - родител на ученик от 10б клас
5. Мариана Милчева Гарева - родител на ученик от 10г клас

Като резерви към членовете на съвета се избраха:

- Снежана Милчева Петрова - родител на ученик от 9а клас
- Мая Първулова Цветанова - родител на ученик от 10а клас
- Ирена Евгениева Петкова - родител на ученик от 10в клас

Членовете и резервите се избраха с мнозинство от 12 гласа ЗА

След направения избор за членовете на Обществения съвет останалите участници в събранието бяха освободени.

Избраните лица за членове на съвета попълниха декларации за конфликт на интереси.

по т. 3

За председател на Обществения съвет към ПГТ "Михалаки Георгиев" - Видин, бе предложена г-жа Боянка Никова. Поради липса на други предложения тя бе единодушно избрана за председател с 8 гласа ЗА.

г-жа Манджукова: Ние като ръководство ще осигурим прозрачност в работата на училището - бюджет, документация, учебен процес и др. Училището е включено в дейностите по програма "Региони в растеж", като ще бъдат извършени ремонти на сервизните помещения, отоплителната инсталация, циклене на паркет, вътрешно боядисване на помещенията. Предвижда се и обособяване на учебен ресторант, кабинет по чуждоезиково обучение, кабинет по природни

науки, лаборатория за провеждане на часове по физика, химия, биология, както и кабинет по хуманитарните дисциплини - география, история, философски цикъл. Дейността по осигуряване на достъпна архитектурна среда е изпълнена. Първоначално заложените средства са намалени, което е причина да не се подменят чиновите в класните стаи. За да се постигне максимално използване на базата е необходима упоритата работа в посока план - приема. Училището е включено и работи в четири проекта по програмата "Еразъм+".

г-жа Никова: Ще получавате обща информация, свързана с план - приема: броя на учениците, завършващи основно образование; броя на паралелките с осъществен прием в последните години; броя на паралелките по професии с неосъществен прием и причините за това.

След като нямаше други мнения и изказвания, членовете взеха решения следващото съвещание да се проведе в началото на 2017г. на 04.01 от 17.30 часа.

Взети решения:

по т. 2

Петчленен състав на Обществения съвет, в които се включват: титуляри: Боянка Никова - РУО; Красимир Кирилов - ВТПП; Янина Павлова, Цветана Станкова, Мариана Гарева - родители.

резерви: Снежана Петрова, Мая Цветанова, Ирена Петкова - родители

по т. 3

Боянка Никова - председател на Обществения съвет

Поради изчерпване на дневния ред събранието бе закрито.

Протоколчик:


/Ягодка Цокова/

Председател:


/Боянка Никова/